



Епископ Суражский Матфей возглавил престольное торжество в Покровском храме Манчестера



Служба коммуникации ОВЦС, 15.10.2024. 13 октября, в Неделю 16-ю по Пятидесятнице, епископ Суражский Матфей совершил Божественную литургию в храме Покрова Пресвятой Богородицы в г. Манчестере (Великобритания). На этот день было перенесено престольное торжество Покровского храма.

Владыке Матфею сослужили: секретарь Суражской епархии, благочинный Северной Англии, ключарь Покровского храма г. Манчестера протоиерей Димитрий Недоступенко, клирик храма иерей Анатолий Вихров и клирик Успенского кафедрального собора г. Лондона протодиакон Вадим Санцевич.

Богослужebные песнопения исполнил хор Покровского храма под управлением Аполлинарии

Постлетвейт.

После сугубой ектении архипастырь возгласил молитву о даровании мира.

По заамвонной молитве епископ Матфей и сослужившее ему духовенство совершили молитвенное славение перед чтимым образом Покрова Пресвятой Богородицы, после чего состоялся крестный ход вокруг храма.

От лица духовенства, церковного совета и прихожан Покровского храма владыку тепло приветствовал протоиерей Дмитрий Недоступенко. В ответном слове архипастырь поблагодарил духовенство и прихожан за совместные молитвы, поздравил присутствовавших с престольным праздником и обратился к ним со словом духовного назидания. Синхронный перевод проповеди на английский язык осуществил протодиакон Вадим Санцевич.

Во внимание к многолетним трудам на благо Русской Православной Церкви епископ Матфей вручил казначею Покровского храма Артуру Томасу (Джорджу) Дансу высокую Патриаршую награду – орден преподобного Серафима Саровского (III степени). Архиерейской грамоты был удостоен почетный регент Покровского храма Томас Энтони Гринан.

Поздравляя духовенство и прихожан с престольным торжеством, владыка Матфей передал в дар храму богослужбное Евангелие, изданное на английском языке Издательством Московской Патриархии при участии Сурожской епархии, **сообщает** епархиальный сайт.

По благословению иерарха всем участникам богослужения были розданы образки.

Общение с архипастырем продолжилось за трапезой, устроенной силами приходской общины.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92352/>